

ТВ
ПРОГРАММА
с 2 по 11
января



Благополучия в наступающем году!

Пенсионер

ГАЗЕТА, КОТОРУЮ ЛЮБЯТ И ЖДУТ

№ 52 (1126)
28 декабря 2022 г.

Дежурный
по номеру



Мы продолжаем практику общения с читателями. Что вы в детстве загадывали в Новый год? Что сбылось?

Ваши звонки принимаются с 29 декабря по 3 января
Звоните с 10 до 16 часов по

8-902-58-77-133
Татьяна Александровна Корус

ВЕРИМ: ВПЕРЕДИ – ТОЛЬКО ДОБРЫЕ НОВОСТИ!



Уходит в прошлое непростой 2022 год. Но было в нем и немало хорошего.

Благодаря вам, дорогие друзья, вашей неиссякаемой вере в издание и постоянной поддержке, «Пенсионер» живет и уверенно строит планы на будущее.

Нет более благодарной читательской аудитории, чем пенсионеры. Они любят читать. Им интересны любые темы, они готовы спорить о прочитанном, предлагать свои пути решения проблем. Подтверждение тому – письма и звонки читателей. Фраза «читаю свежий номер от корки до корки» – почти в каждом письме. Это и повод для гордости, и мощный стимул двигаться дальше!

Сегодняшний номер станет последним для подписчиков 2-го полугодия 2022 года. На этот раз мы постарались учесть пожелания читателей и публикуем ТВ-программу на все праздничные дни. А уже 11 января те из вас, кто подписался на 1-е полугодие 2023 года, получит первый, сдвоенный, номер «Пенсионера» наступающего года. И в нем будет телепрограмма также на полторы недели. А если по какой-то причине кто-то забыл или не успел подписаться на 1-е полугодие следующего года, он сможет оформить подписку с февраля.

По доброй традиции всех читателей нового года ожидает замечательный подарок от редакции и ее партнеров: красочный настенный календарь. Его вы обязательно найдете в №3 за 2023 год.

Мы, сотрудники редакции, бесконечно признательны читателям за верность «Пенсионеру», за то, что при всем многообразии изданий они раз за разом выбирают именно нашу газету, шагая с ней по жизни руку об руку уже более 20 лет. «Пенсионер» выбирают десятки тысяч уральцев, читают не только пожилые люди, но и их дети, внуки. «Пенсионер» интересен всем. Да, они могут поворчать, особенно если почта не доставит вовремя очередной номер. Но это замечательно! Значит, газету любят, ждут, читают! Редакция разбирается с каждым случаем отдельно. В любом случае номер будет доставлен, ведь каждый подписчик для «Пенсионера»

– самый главный. Мы дорожим каждым. И очень хотим, чтобы друзей у газеты становилось больше!

Почему наша газета стал смыслом их жизни? Да потому, что миссия «Пенсионера» – это счастье старшего поколения. Через предоставление нужной и полезной информации о том, как сохранить здоровье, как выстроить добрые отношения в семье, с детьми и внуками. Через советы, как справиться с конкретной проблемой, решить трудный «официальный» вопрос. Через постоянную обратную связь с редакцией.

«Пенсионер» вместе с читателями ищет пути исправления ситуаций. Нередко нам удается это сделать, потому что газета не связана ни с чиновниками, ни с крупными бизнесменами. «Пенсионер» – не просто печатное издание, но, прежде всего, объединение людей, которым интересно вместе, которые сообща решают проблемы, вместе радуются и печалются, вместе отмечают дни рождения, делятся секретами мастерства в самых разных сферах. Сегодня мы даем слово некоторым читателям, пусть они сами скажут, чем для них стал «Пенсионер».

Перспектив у газеты много. Главное – быть внимательными друг к другу, чтобы наш общий голос был услышан всеми. Было бы здорово, если бы каждый наш читатель, каждый друг «Пенсионера» мог бы с гордостью сказать родным, друзьям, знакомым, соседям: «Я – часть огромного большого дела. Хотите и вы изменить свою жизнь к лучшему? Подружитесь с «Пенсионером!» Он – клуб единомышленников, которые, объединившись однажды вокруг газеты, не расстаются уже много лет. А когда в этот клуб вступают новые друзья-подписчики, радостно вдвойне: значит, слава нашего издания растет!

С наступающим 2023 годом! Пусть все невзгоды, которые настигли мир в уходящем году, в нем и останутся. Пусть сражениям, хворям, житейским неурядицам будет с нами не по пути. У нас впереди – новые свершения, новые совместные проекты, новые дела. Вместе мы сможем многое!

Ваш «Пенсионер»



С Новым годом, любимая газета!

Валентина Горшкова, г. Туринск: «Я – инвалид, сижу дома. Одна радость – когда получу газету. Даю ее читать соседям, своим подругам. Спасибо всем сотрудникам газеты «Пенсионер» за интересные статьи».

Нина Ткачук, п. Смычка, Туринский район: «Я – давняя подписчица газеты «Пенсионер». Как хорошо, что вы у нас есть! Я только и живу тем, что жду четверга каждой недели. В этот день мне приносят газету. Мне в ней все нравится, без исключения. Желаю газете дальнейшего процветания, а всему коллективу редакции – огромного здоровья, уюта, мирного неба над головой».

Любовь Костромина, г. Ирбит: «Выписываю «Пенсионер» много лет. Она мне очень нравится. Читаю в ней абсолютно все. Большое спасибо коллективу редакции. Продолжайте в том же духе. Желаю вам здоровья на долгие годы!»

И.С. Белоусова, г. Новоуральск: «Я очень довольна, что газета «Пенсионер» с нами. Мне нравится все. Хотя у меня проблема со зрением, но газету прочитываю от и до. Вы – замечательные!».

Анна Сидорова, г. Екатеринбург: «Газету «Пенсионер» действительно любят и ждут. И это – не пустые слова. Ведь в ней найдешь и совет, и подсказку, куда надо обратиться по тому или иному вопросу. На день рождения подарила подписку «Пенсионера» соседке, ей газета тоже очень понравилась. И теперь мы вдвоем обсуждаем прочитанное, спорим. Хотелось бы видеть в газете больше исторических материалов. Большое спасибо редакции за работу. Успехов вам и здоровья».

Надежда Старикова, г. Екатеринбург: «Я выписываю «Пенсионер» с первых дней его появления и уже не мыслю жизни без него. Газета всегда заботится о подписчиках. С ее страниц узнаю новости о стране и области, получаю ответы на любые вопросы: юридические справки, рецепты питания, советы по садоводству и огородничеству и даже как уберечься от мошенников».

От редакции: все эти добрые слова адресованы, прежде всего, самим читателям. Ведь без них труд газетчика теряет смысл. Будьте здоровы и благополучны, дорогие!